
 
 
 
 
 
 

ATA DA SESSÃO - PREGÃO PRESENCIAL SRP (SISTEMA DE 

REGISTRO DE PREÇOS) N.º 03/2025 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 78/2025 

 

Aos 16 dias do mês de maio de 2025, às 10h:10min, no Plenário da Câmara Municipal 

de Serranópolis (GO), em face da classificação das propostas apresentadas no 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 03/2025 PARA SISTEMA DE REGISTRO DE 

PREÇOS – OBJETO: Aquisição de materiais de construção. Pata constar, 

homologada e publicada no Site Oficial da Câmara, Diário Oficial do Município e 

Mural da Câmara, resolve REGISTRAR OS PREÇOS das Empresas classificadas, 

observadas as condições do Edital que rege o Pregão e aquelas enunciadas nas 

Cláusulas que se seguem: O único participante foi a Empresa J CRUZEIRO DA 

COSTA E CIA LTDA (FILIAL – CNPJ: 02.635.833/0010-45). Procedeu a entrega 

dos envelopes, que se encontravam devidamente fechados. A seguir, procedeu-se a 

abertura dos envelopes contendo as propostas de preços. Verificou-se a aceitabilidade 

das propostas. Verificou-se o credenciamento dos representantes presentes. Para 

constar, o representante da Empresa não estava presente, onde apresentou a 

documentação com antecedência, legalidade que estava prevista em Edital. Procedeu-

se a leitura dos preços ofertados pelos participantes, como proposta inicial, conforme 

segue:  

Sequência: Objeto: 
PARTICIPANTE 1  

 

Item 1 231 metros de piso retificado Cleantec Grey 81x81 

polido marca FORMIGRES. 

R$10.683,06 

Item 2 95 pacotes de argamassa para porcelanato piso sobre 

piso 

R$3.023,57 

Item 3 40 pacotes com cinquenta peças de espaçador 

nivelador 1.0 mm  

R$432,60 

Item 4 02 pacotes com 100 peças cada de espaçador 2.0 mm 

linha certa em cruz  

R$6,59 

Item 5 03 pacotes 5kg de rejuntamento flexível cinza 

platina  

R$138,74 



 
 
 
 
 
 

Como só houve um participante, não houve rodada de lances. Como os preços 

estavam alinhados ao limitado em termo referencial, a proposta foi aceita. Diante 

disso, foi declarada vencedora a empresa J. CRUZEIRO DA COSTA E CIA LTDA, 

para os itens listados. Verificou-se que os documentos comprobatórios do 

credenciamento comprovaram que os participantes estavam aptos para prosseguir na 

licitação. Houve a habilitação. Após a análise dos documentos, foi declarada a 

proponente vencedora final do certame e adjudico os itens para a mesma. O valor 

global do presente para os produtos ficou em R$ 14.264,21 (quatorze mil, duzentos e 

sessenta e quatro reais e vinte e um centavos). 

DEMAIS PONTOS RELEVANTES: 

Não haverá reajuste nos preços. 

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS  

Os recursos orçamentários, para fazer frente às despesas da presente licitação, serão 

alocados quando da emissão das notas de empenho, em dotação própria prevista em 

orçamento. 

DA EXECUÇÃO 

Os produtos deverão ser fornecidos até o dia 05 de julho de 2025, após a assinatura 

desta ata, com entrega na Câmara. O prazo aqui colocado estava previsto em Edital, 

uma vez que as reformas se iniciarão no período de recesso parlamentar, evitando 

assim transtornos com obras durante os trabalhos do Legislativo. Justifica-se ainda a 

entrega dos materiais em data posterior mais próximo à obram devido a 

impossibilidade de armazenamento, pela falta de espaço. 

DA FISCALIZAÇÃO  

A fiscalização será realizada pela Servidora Efetiva Luceneide Francisca. 



 
 
 
 
 
 

Franqueada a palavra não houve manifestação dos participantes quanto ao resultado 

da licitação, razão pelas quais os participantes desistiram expressamente ao direito a 

recurso de qualquer natureza. Em seguida a sessão foi suspensa pelo prazo necessário 

à lavratura desta Ata. Reaberta a sessão, o Sr. Pregoeiro procedeu à leitura da ata, 

que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-

se a sessão, indo esta assinada por todos os presentes. No mais, fica grifado, que serão 

respeitadas todas as cláusulas especificadas no Edital n.º 03/2025 e seu anexo 

primeiro: Termo de Referência, conforme processo administrativo vinculado de n.º 

78/2025. 

 

 

_______________________________________  

Joni Maicon Siqueira Gufka 

Pregoeiro 

 

_______________________________________  

Murilo Fernandes Barros 

Equipe de Apoio 

 

_____________________________________ 

Luceneide Francisca de Moraes Silva 

Equipe de Apoio 

 

_____________________________________ 

Enio dos Santos 

Presidente da Câmara 

 

 

 

 

 


